
Tartásmód
Mielőtt bársonytalpú családtaggal bővülne családod, fontos, hogy felkészítsd a
lakást is a cica érkezésére. Van néhány alapvető felszerelés, illetve tudnivaló,
amiket követve elkerülheted a nem kívánt baleseteket, mérgezéseket is.

Íme néhány dolog amire szükség van - lakásban tarttott cica esetén:
Alomtálca 
Macskaalom
Alomlapát
Külön etető, és itató tálka
Mászóka
Bújó hely
Fekhely (lehet, hogy előbb-utóbb a lakásban mindenből macska-fekhely
lesz: a kanapé, a fotelek, az ágy, székek, a macskabútor... de azért nem árt,
ha van egy biztos kis pontja, ami csak az övé)
Kaparófa (attól függően, hogy a macska melyik irányba szeret kaparni,
beszerezhetünk vízszintes vagy függőleges kaparófát/ kaparódeszkát is)
Játékok (figyelj arra, hogy olyan legyen, amit a macska kevésbé tud
szétszedni és egyes részeit lenyelni! (pl. játék egérnek a szeme, vagy a
madzag/fonal játék sem egy jó ötlet)
Kefe
Macskahordozó
Eledel
Szőroldó paszta

Jó, ha tudunk biztosítani lehetőséget, hogy az ablakban nézelődhessenek, a
legtöbb macska imádja nézni mi zajlik odakint, kifejezetten a madarakat. Ha
cicád kinti, vagy kijárós lesz, akkor a macskaalom nem feltétlenül szükséges, de
kölyök, és idős cicák esetében mindenképp ajánlott, hogy bent is el tudják
végezni a dolgukat!

A macskabiztos lakás, és a szükséges
felszerelések



Hasznos extra felszerelés:
Itatókút: nagyon hasznos főleg, ha a cica keveset iszik. Nyáron még a
legnagyobb kánikulában is kellemes, hűvös marad benne a víz.
Macskafű: gátolja a szőrcsomók kialakulását a gyomorban, segít az
emésztésben.
Macskaháló, védőrács bukó ablakra: az ablaknyitás, szellőztetés alatt is
szeretnénk biztonságban tudni kiskedvencünket. Elég egy pillanatnyi
figyelmetlenség, a cicának egy bogár, madár, bármi más érdekesnek tűnő
dolog és már kész is a baj. A bukóra hagyott ablakok sem biztonságosak,
állatorvosként sajnos több esetet is láttam, ahol a cica beszorult az így nyitott
ablakba és mire hazaért a tulajdonos, már késő volt.
Furminator: Főleg vedlési időszakban, de azon kívül is hasznos lehet.
Nagyszerűen eltávolítja a felesleges aljszőrzetet és az elhalt szőrszálakat.
Elsősorban hosszúszőrű, nagy bundájú cicák esetében ajánlott

A macskabiztos lakás, és a szükséges
felszerelések

Térben a tálakat oda tedd, ahol még holnap, holnapután, jövő héten és akár
jövő évben is jó helyük lesz. Ez a háznak olyan részén legyen, ahova nem süt

be a nap közvetlenül, nincs nagy jövés-menés és  könnyen takarítható,
felmosható a terület. A cicák is szeretnek nyugiban, zavartalanul étkezni,

azonban sajnos előfordul, hogy összepiszkítják az etetőtál környékét és  jól
jön, ha ezt gyorsan és egyszerűen fel tudod takarítani.

Pro tipp:



Amitől meg kell válnod, ha cicád lesz:

Mérgező szobanövények - erről lesz egy külön lista a képzés későbbi részében 
Apró játékok, legó darabok a szoba közepén, amiket a kíváncsi cicák könnyen
lenyelhetnek - ezek sajnos bélelzáródást okozhatnak, ami csak műtéti úton
orvosolható, így jobb megelőzni a bajt!

Tippek a cicabiztos lakáshoz:
A veszélyes területeknél helyezz el gyerekvédő rácsot. Figyelj oda, hogy macskád
ne férjen hozzá a tisztítószerekhez, számára mérgező növényekhez, gyógyszerekhez
és kábelekhez. 

Ellenőrizd az ablakokat, hogy macskabiztosak-e. Hidd el, ha a cicád meglát
bentről egy madarat, mindent meg fog tenni, hogy kijusson – ezt megelőzendő jól
jöhet a macskaháló és a védőrács a bukó ablakra. Nézz át mindent cicaszemmel!

Légy következetes! Benti cica esetében dönts el, mely helyiségekbe nem szeretnéd
beengedni, és ahova nem szeretnéd beengedni, ott ne tegyél kivételt egyszer sem! 

A konyhában legyenek jól zárható szekrények, amiket a cica nem tud kinyitni -
fontos, hogy a számukra káros, vagy nem nekik szánt ételt megfelelően el tudd
zárni, különben a távollétedben megdézsmálhatják.

Macska allergia? 
Ha valaki allergiás a családban a macskaszőrre, mindenképp beszéld meg vele
a cica érkezését, mérlegeljétek, mennyi időt fog ő egy légtérben tölteni a
cicával, és csak akkor vállaljatok felelősségteljesen macskát, ha biztosak
vagytok benne, hogy nem kell megválnotok tőle pár éven belül. 

Milyen a macskabiztos lakás?



Napi rutin:
A cicák belső órája is tűpontos - nekik nem mindegy, hogy reggel 6-kor, vagy 8-
kor kapnak reggelit, és az sem jellemző, hogy 10-ig aludnának. A cicák
rendkívül kreatívak tudnak lenni, ha a gazdi felébresztéséről van szó, így
érdemes olyan etetési rutint kialakítani, ami nekik és nekünk is komfortos.
Fontos, hogy az etetések időpontja minden nap ugyanabban az időben legyen, ha
kijárós cicákról van szó, a ki-és beengedés is beállhat egy napi ritmusra.

Nyaralás 
Ha nyaralni visszük a cicát, nem a legjobb húzás a cicával szemben. Neki szinte
lehetetlen élvezni azt, ha ki van szakítva a környezetéből és mindenféle új szagok,
zajok emberek, forgalom veszik körül. Kiszolgáltatottan érzi magát és akár
nagyon ingerlékennyé is válhat. Ha egy napnál hosszabb időre szeretnénk
elmenni otthonról, gondoskodunk kell cicaszitterről. Ebben is tudunk segíteni a
www.petwisecare.com-on képzett, megbízható, leinformált szittereket találhatsz! 
Szittereink folyamatosan képeket, beszámolókat küldenek, 0-24 állatorvosi
konzultáció áll rendelkezésükre, és egy biztonságos rendszernek a tagjai. Így Te
is nyugodt lehetsz, hogy cicád nem magányos és nem szenved hiányt semmiben. 

Pakolj el!
Ne legyünk lusták, feledékenyek és fedjük le, tegyük el az ételt a főzés, evés
végeztével. Jobb esetben tetten éred, még mielőtt lefetyelné a lábasból a
húslevest, rosszabb esetben a lefetyelés közben kapod rajta. Az emberi táplálék
sem tápanyag-összetételében sem fűszerezését tekintve nem felel meg a cicádnak,
és az, hogy jókedvűen eszik belőle, nem azt jelenti, hogy jó is neki. Fontos, hogy
a számára lenyelhető fonalakat, csomagolóanyagokat, hajgumikat, apró
gyerekjátékokat is pakoljuk el, mert ezeket is előszeretettel rágcsálják meg vagy  
nyelik le a cicák, ami után rohanhatunk az állatorvoshoz.

Élet cicával - avagy hogyan változik az
életmódunk az új családtag érkezésével?



Tartásmód
A macskák kíváncsi, felfedező lények, szeretnek a lakásban különböző
bútorokra felmászni, felugrani, átugrani, így érdemes a lakást úgy berendezni,
hogy az érdekes legyen számukra. Sokszor nem számít, hogy vásárolt
bútorokról, játékokról, fekhelyekről van szó, mert a macskák ugyanúgy
képesek szeretni egy kartondobozt vagy egy kézzel készített játékot is. 

A lényeg, hogy legyen egy saját kis helye, ahol zavartalanul pihenhet, ahol
elbújhat, illetve egy magasabb bútor, mászóka, ugyanis a macskák kifejezetten
szeretik a magasból szemmel tartani a környezetet. 

A macskák lételeme a biztonság, a stabilitás és a kiszámíthatóság, éppen ezért
nem javasolt átrendezni a dolgait, csak ha nagyon muszáj, mert már képesek
attól bestresszelni, hogy máshol van az alomtálcájuk. Ha gazdagítjuk a
környezetüket, sokkal kiegyensúlyozottabb és boldogabbak lesznek.

Hogyan érjük el, hogy boldog, és
kiegyensúlyozott legyen a cica?

Foglalkozás
Fontos a megfelelő összhang a figyelem és az egyedüllét között, így érdemes
megtalálni a jó arányt. A macskák igénylik a társaságot, a szeretetet és a
foglalkozást, de az sem jó, ha egész nap nyaggatjuk, és egy pillanatra sem
hagyjuk magára. Engedjük neki, hogy csendesen elvonulhasson és békében
pihenhessen.

Ha fogékony a játékokra, játssz vele! Ez a tevékenység nem csak a Te kedvedet
fogja feldobni, hanem ezzel lemozgatod, lefárasztod a cicát és nem mellesleg
gyakorolhatja a vadász viselkedést is.



Alomtálca
Nem gondolnánk mekkora jelentőséggel bír, azonban kulcsfontosságú dologról
van szó, ha macskát tart az ember, ugyanis a territóriumuk jelzésének egy fontos
része. 

Nem mindegy hova tesszük, vagy hogy milyen alom van benne, az mennyire
tiszta, de még az sem, hogy milyen mélységű az alom. Mindenképpen szükséges
megfelelő odafigyeléssel kezelni a témakört. 

Ha ezt a néhány egyszerű szabályt betartjuk, nem lesz gond vele.
Ne legyen az etetőtál mellett! 1.
Csendes, privát övezetben legyen, de elérhető helyen!2.
Higiénia! A macskák tisztaság kedvelő állatok, ha koszos az alom,
előfordulhat, hogy inkább egyáltalán nem fogják használni azt, vagy az
almon kívül fognak üríteni. Rendszeresen takarítsd!

3.

Ne használj illatosított almot, és alom illatosítókat sem!4.
Ha több macska lakik egy lakásban fontos, hogy a macskák számánál eggyel
több alomtálca legyen elérhető, s ezek semmiképp ne legyek egymás mellett.
Tehát ha két macskád van, akkor 3 tálcára lesz szükség. Ez nagyon fontos!

5.

Érdemes kitapasztalni, hogy a macskád melyik alom típust szereti, és azt
ajánlatos használni, illetve az alom legyen megfelelően mély, minimum 3 cm.

6.

Paraziták?
Ha a bolhák egyszer bejutnak a lakásba és ott esetleg lepetéznek valahova már
nagyon nehézkes tőlük megszabadulni. Állatorvossal közösen érdemes
kiválasztani a legmegfelelőbb kezelést és még ezen felül is alkalmanként át kell
nézni a cicád bundáját, hogy van-e benne bolha esetleg kullancs.

Ajánlom ezt akkor is, ha nem igazán tölt sok időt a cicád házon kívül, viszont
van alkalma találkozni más cicákkal. Időnkét nézd át az állat kedvenc fekhelyeit
is, hiszen ha bolhaproblémája van a cicának, annak itt látható nyomai (pl.
bolhapete, bolhaszéklet, kikelt bolhalárvák) lesznek.


